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Szenzor részei

Kijelz6 felszerelése

Szenzor

Belsé szelep

Szelepcsé

Tomitd és rogzité
gydrd

Fém porvédé
sapka

1 Felszerelesi hely
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Rogzitse a 3M ragasztot a kijelz6
aljdra, majd huzza le a védéréteget
rola.

Erdemes tgy elhelyezni a kijelz6t, hogy a miiszerfal kozepén
legyen illetve ne takarja a vezetét a kilatasban.

Az eszkdz automatikusan feltélti magét a rajta taldlhaté napelemmel, viszont ha erre nincs
lehet&ség a hagyomanyos kabeles médon is fel lehet tolteni.
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Csatlakoztassa a tolt6 kdbelt az eszkdzhéz (hasznaljon autdstdltét vagy egyéb eszkozt) a toltés
megkezdéséhez.

Ovatosan szerelje ki a
kerék régi szelepét

Egyensulyozza a

3 Fujja fel a kereket .

Szerelje fel a szenzort (kbvesse a
szelepre festett pozicionalo
abrakat

Ha kell dllitson a kerék
6 kiegyensulyozasan




Tesztvezetés

Vezessen 5-10 percet, 20 km/
feletti sebességel, az adatok

A kijelzo altal visszajelzett informaciok

frissitéséhez -
Szivargas riasztas
>20km/h
>S5 mins
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Tul nagy nyomas

riasztas

Riasztasi példa: Szelep eléregedésvagy
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A nyomas meghaladja vagy nem eri el a biztonsagos
' sintet(2.0-3.0Bar) Magas: nyomasa jobb hitso keréken.
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e riasztds

Riasztasi példa: Magas homeérséklet a jobb hatso

~ keréken.

Meriild akkumulator
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A csere periodusa az akkumulatornak megegyezik a kerek
élettartamaval, A jobb hitso kerékben meriilG szenzor.
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A nyomas adatok 50 masodpercig, a
[ homérséklet adatok 8 masodpercig ,

Szenzor hiba

Meriilé akkumulator
(kijelz6)

Hibas szenzor a jobb hatso keréken,

keriilnek kijelzésre
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Kerjiik toltse fel a kijelzot a leirt madszerek egyikével.
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Gyors szenzor parositas gaz kieresztéssel
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1 i valé belépéshez

Nyomja meg egyszerre a kulcs és a balra nyilat a kijelz6n a parositds meniibe

Pérositds menete: Bal els6-Jobb els6- Bal hts6- Jobb hatsé -

hangot f;:g

Amint a rendszer veszi a jelet a kijelz6t5l egy "Bi--Bi--Bi-—"
hallani.
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2 jelet fog latni.

A bal elsé kerék ikonja elkezd villogni, mig a tobbi kerék mellett egy "--”
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Amint befejezte a beallitast nyomja meg a jobbra nyilat, amennyiben a
rendszer visszajelzi a megfelels értéket. A kdvetketd kerék bedllitisahoz
nyomja meg a balra nyilat és kbvesse a leiras Iépéseit 3-5-ig.

Amint befejezte a szenzorok parositasat a jobb hatso kerékkel,

' nyomja meg a balra nyilat az adatok elmentéséhez.
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Gyakran el6forduld problémak megoldasa:

1, Felszerelés utan a kijelz6 nem kap jelet, minden kerékhez

a nincs jel képet "’--"” adja.

a, Arendszer 5 perc utan frissiti magat, kérjik varjon.

b, A szenzor parositds nem sikerult kérjiik prébalja meg Ujra.

2, Nem kapok visszajelzést a kerekekrdl csak a ”’--"” "’Er”’ vagy "’Lo”’ jelenik meg.

a, Amennyiben ezt a jelzést kapja ’--"’ a szenzorokat nem parositotta megfelelGen, kérjik prébalja meg Gjbdl.
b, Amennyiben a "Er” vagy "’Lo” jelzést latja az szenzor hibdra vagy alacsony toltottségre utal.

3, A kijelz6 semmi nem jelenik meg.

a, Gy6z6djon meg réla, hogy a kijelz6 bekapcsolhaté allapotban van-e? Nyomja meg hosszan a jobbra nyilat a
bekapcsolashoz.

b, A kijelz6 automatikusan kikapcsol 34 masodperc mulva ha megallt az autéval és Ujra bekapcsol ha barmilyen
mozgast érzékel.

¢, Lemerilt az akkumulator. Kérjik toltse fel!

4, Tul fényes, vagy tul sotét a kijelz6.

a, Nyomja meg a jobbra nyilat a fényeré emeléséhez.

5, A kijelz6 nem |ép pihend mdédba az autd leallitasa utan

a, Nyomja meg a jobbra nyilat és a kulcs szimbdlumot, ezutan egy "’Bi Bi”’ hangot hall ami a beallitas
megtorténtét jelzi.

6, Hogyan valthatok a nyomas és a h6mérséklet kijelzés k6z6tt?

a, Normalis esetben a kijelz6 automatikusan valt a két mértékegység kijelzése kozott. (A nyomast 50
masodpercig, a hdmérsékletet 8 masodpercig irja ki.) A manualis kijelzéshez nyomja meg a jobbra nyilat.
Figyelmeztetések:

1, Az eszko6z csak 12V miik6dé jarmiivekhez hasznalhatd, és maximum 3,5 Bar nyomadsig.

Az kijelz6 és a szenzor kozo6tti tavolsag nem haladhatja meg az 5 métert.

2, Soha ne hagyatkozzon csupdn csak az eszkozre, rendszeresen ellendrizze a kerekek nyomasat.

3, Amennyiben az eszkoz riasztast ad ki az egyik kerékre, haladéktalanul alljon meg és vizsgalja ki a hiba okat.
4, Az eszkdz semmilyen kiils6 erg altal a kerekekre kifejtett hatast nem tud el6re jelezni.

6, A szenzorok akkumulatoranak élettartama fiigg e levezetett tavolsagtol.

Kijelz6 Szenzor
MUkodési frekvencia: 433.92 + 0.005 Mhz MUkodési frekvencia: 433.92 + 0.005 Mhz
MUikodési fesziltség: 3.2V MUikodési fesziltség: 2.2-3.3V

M(ikddési dramerdsség: Normal m(ikddés: <3mA Riasztds: <45mA

MUikodési kornyezet: 0°C - +60°C M(ikddési dramerdsség: Alapallapotban: <2UA — 18mA
MUikodési kornyezet: -40°C — 125°C
Mérési tartomany: -40°C + 90°C

Maximalis behuzasi nyomaték: 4Nm

Keréknyomas atvaltasa

1 Bar = 14.5 Psi = 1.02Kgf/cm = 100 Kpa






